

科苑动态

第 27 期

(总第 1031 期)

甘肃省科学院编

2022 年 7 月 5 日

以匠心成就卓越 以辉煌向党献礼 ——我院高技术产业园主体工程顺利建成

2022 年 6 月 29 日，我院在高技术产业园项目施工现场隆重举行主体工程建成仪式。兰州高新区及各兄弟院所等相关领导出席建成仪式。

院党委书记、院长陈富荣；党委委员、纪委书记杨东杰；党委委员、副院长刘建荣；院属各单位领导班子成员、中层干部及广大科技职工、高技术产业园项目各参建单位领导等共计 200 余人共同见证了这一历史时刻。

活动伊始，院党委书记、院长陈富荣在致辞中首先向出席本次仪式的领导表示热烈的欢迎；并向长期以来关心和支持省科学院建设和发展的甘肃省委省政府、省纪委、省发改委、省财政厅、省科技厅、省纪委监委派驻省科技厅纪检监察组、省社科院、兰州市委市政府、兰州高新区、各兄弟院所；甘肃一安建设科技集团有

限公司全体参建单位及为我院各项科技事业做出贡献的老一辈科学家、历届领导、全院离退休职工及在职职工致以诚挚的问候和崇高的敬意。

他指出，近年来，在省委、省政府的坚强领导下，省科学院以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，深入贯彻落实习近平总书记关于科技创新的重要论述和对甘肃重要讲话指示精神，全面学习贯彻省第十四次党代会精神，大力实施强科技战略，全力推动高技术产业园项目建设，为开创富民兴陇新局面、建设美好新甘肃提供有力科技支撑。

他强调，高技术产业园项目作为省科学院各项工作的重中之重，不仅承载着全院科技产业事业腾飞的历史使命；也担负着打造全省重要的科技成果创新转化平台的现实责任。自2021年3月开工建设以来，甘肃一安建设科技集团有限公司作为老字号国企，发挥了敢打硬仗，甘于奉献的拼搏精神，主动承担社会责任，克服了资金困难及新冠疫情带来的不利影响，严格工程质量、合理安排工期，规范安全文明施工，在勘察、设计、监理、审计、检测等参建单位相互配合、通力协作下，建筑面积12.6万平方米的主体工程顺利建成。

陈富荣书记最后指出，高技术产业园主体工程的顺利建成只是一个阶段性的胜利，后续的施工任务依然艰巨繁重，技术要求更高，质量要求更严，组织要求更精，计划要求更细，措施要求更准，落实要求更实。他希望甘肃一安公司及参建各单位进一步发扬“匠心营造，精益求精”的企业精神，树立对工程安全负责，对工程质量负责的责任心，铆足干劲，倒排工期，加快建设进度，向更高标准奋进，保“飞”争“鲁”，力争早日实现项目的圆满竣工。甘肃省科学院也将举全院之力，积极支持甘肃一安公司开

展高技术产业园建设等多项工作。

甘肃一安建设科技集团有限公司党委副书记、总经理陈诤在致辞表示，自该项目建设以来，甘肃一安紧扣“三新一高”要求，高度重视、科学布局，积极投身项目建设。按照项目建设的特点，选派经验丰富、业务优良、高效统一的项目团队，采用科学的管理手段、先进的施工工艺、引进BIM+智慧工地信息化管理技术等精心组织标准化施工，本着高效的进度、优质的服务和一流的质量，高标准严要求的完成了项目主体建设。下一步，甘肃一安建设科技集团有限公司将以精良的品质和满意的服务，强化过程控制，落实质量责任，全面开展“智慧工地建设”，利用BIM技术实现“绿色、智能、精益、集约”的精细化管理，严把质量关，确保工程质量一次性达到国家、行业规范验收标准，诚信履约，认真开展标准化文明工地创建，强化服务，合理安排进度，确保工程如期竣工，努力实现质量创优工程及安全文明工地的目标，向甘肃省科学院提交一份满意答卷。

随后，出席高技术产业园项目的所有嘉宾在院领导班子成员及相关人员的带领下，乘坐电梯升至主体建筑顶层进行建成浇筑仪式。随着最后一立方米混凝土浇筑的完成，我院高技术产业园主体工程正式宣告建成，同时也为向党的生日献上了一份厚礼。

建成仪式结束后，相关出席领导还进一步听取了我院高技术产业园的规划、设计及施工管理工作汇报，并实地参观产业园区工程建设情况。
(产业园 供稿)

我院召开全院青年科技人才座谈会

为深入贯彻落实省第十四次党代会精神，充分发挥青年科技人才在全省“强科技”行动中的重要作用。2022年6月30日，

我院召开了青年科技人才座谈会。红古区相关人员 3 人应邀参加座谈会。

会议现场气氛热烈。我院“80 后”科技人才纷纷结合自身工作实际和在科研实践中的感受体会，就影响我院青年科技人才创新创业的关键因素，以及如何营造有利于青年人才成长的环境等问题进行交流发言和座谈讨论，并对进一步完善我院青年科技人才的培养方式、选拔机制、激励措施等方面提出许多具体意见建议。

交流过程中，红谷区相关人员 3 人结合自身多年科研管理经验，围绕如何申报省市科研项目及参与创新创业大赛等方面提出了宝贵建议，希望我院青年科技人才应深入基层，加强调研，对接实体需求，努力做出一批科技水平强、技术质量高、社会效应好的项目，在科技领域做出优异的成绩。

与会人员一致认为，青年科技人才要增强大局意识，积极投身基层和企业，力争在科研成果方面早日取得重大突破，在重大科技创新工程中挑大梁、当主角。此次我院举办的青年科技人才座谈会非常成功，达到了预期目的，但这只是推进我院青年科技人才建设重任的第一步。下一步要深入贯彻习近平总书记对甘肃重要指示要求，全面落实省第十四次党代会决策部署，深刻认识强科技行动的现实意义，把新发展理念贯穿融入各自的科研领域及工作中，聚焦重点，各展所长，为全院更高质量的发展贡献自己的力量。

会议由党委办公室组织；院相关处室、各研究所（中心）“80 后”青年科技人才 80 余人参加了座谈会。

（党办 供稿）